

کوئلہ بحران کا فوری حل تلاش کرنا بہت ضروری

حالات بگڑنے سے قبل بجلی کے مسئلہ کیلئے واضح حکمت عملی بنانی ہوگی



مدن سبونیس

پٹرول-ڈیزل کے لیے کرتے ہیں۔ یہ ہندوستان میں مشکل ہے کیوں کہ کئی سیاسی ایشوے اور کوئی بھی ریاستی حکومت قیمت میں اضافہ کرنا نہیں چاہے گی کیوں کہ اس سے دونوں بیٹرن پراثر ہوگا۔ مرکز نے بجلی پیدا کرنے والوں کو پھر سے اسٹاک بننے تک ضرورت پوری کرنے کے لیے 10% درآمد لاکٹ کرنے کی صبح صلاح دی ہے۔ یہ بھی ہوگا جب وہ اپنی گے جوئی الحال نقصان میں ہیں اور بجلی پیدا کرنے والی کمپنیوں کو وقت پراوانگی نہیں کر پارہی ہیں۔ جو بھی ہو، اس سے قبل کہ صورت حال بے قابو ہو جائے، ہندوستان کو حل تلاش کرنا ہوگا۔ ابھی سمجھا جا رہا ہے کہ مسئلہ عارضی ہے۔ مسئلہ دوبارہ نہ آئے، اس کے لیے واضح حکمت عملی کی ضرورت ہے۔ ہمیں ری نیو ایبلس کے ذریعے بجلی کی پیداوار میں اضافہ کرنا ضروری ہے جوئی الحال مہنگا ہے۔ حالانکہ لاکٹ آہستہ آہستہ کم ہو رہی ہے۔ اس میں پروڈکشن لکڈ ایشوے (پیداوار سے جزاً ایشوے) مدد کر سکتے ہیں، نہ صرف سولر پینل کی پیداوار بڑھانے میں، بلکہ لاکٹ کم کرنے میں بھی۔ ایسا درمیانی مدت کا منصوبہ (medium term plan) ہونا ضروری ہے۔

(مضمون نگار کیئر ریٹنگس میں چیف ایکناسٹ ہیں)
(بشکریہ: دینک بھاسکر)

تجزیہ اس کے علاوہ آسٹریلیا کے ساتھ سیاسی ایشوے درآد میں آڑے آ رہے ہیں۔ چین بھی کمی سے جدوجہد کر رہا ہے اور حکومت نے بجلی دینے میں گھروں کی جگہ صنعتوں کو ترجیح دینے کے لیے کہا ہے۔ عالمی معیشت کی تیز ریکوری کے ساتھ بجلی اور کوئلہ کی ڈیمانڈ میں اضافہ ہوا ہے۔ کوئلہ جیسے روایتی توانائی کے ذرائع کا متبادل بننے میں ری نیو ایبلس کی اچھی محدود صلاحیت ہے۔ اس سے کوئلہ کی قیمت میں اضافہ ہوا ہے۔ اگر کوئلہ کی درآمد میں اضافہ کرتا ہے تو قیمت مزید بڑھے گی۔ الیکٹریک سیکٹر اب بھی ٹریف میں تہدیدوں سے نبرد آزما ہے اور قیمت بڑھنے کے ساتھ نکل رہنا مشکل ہوگا۔

یہاں حل یہ ہے کہ کوئلہ درآمد کر کے سپلائی یقین بنائی جائے۔ ہمیں بجلی کو وریبل ٹریف (variable tariff) پر بھی لانا ہوگا، جہاں صارفین زیادہ قیمت کی ادائیگی کریں، جیسے وہ

اور مزہ کی سپلائی ہوتی ہے اور اس میں کوئی بھی خلل پڑنے سے بجلی کی کمی ہوگی۔ یہ مشکل سے گزارا ہونے والی صورت حال ہوگی، جب تک کہ اسٹاک پھر سے نہیں بن جاتا۔ اسٹاک بڑھانے کی ضرورت ہے اور اس کے لیے بجلی کمپنیوں کو کوئلہ درآمد کرنے کی ضرورت ہے۔ ہندوستان نے آئٹمز زبھر پالیسی اور ری نیو ایبل انرجی سوسرز (renewable energy) کی ادائیگی کرنا ہوگی۔ اس کا سبب بالکل سیدھا ہے۔ مانسون کے فوراً بعد کوئلہ کی ڈیمانڈ اور سپلائی میں فرق رہا ہے۔ عام طور پر مانسون کے دوران کافی کم ہوتی ہے کیوں کہ اس دوران کھدائی، نقل و حمل اور کوئلہ کو اسٹور کرنا مشکل ہوتا ہے۔ مانسون کے بعد ہمیشہ اکتوبر میں دباؤ رہتا ہے کیوں کہ کئی مہینوں میں اضافہ کرنا ہوتا ہے اور اس لیے بجلی کمپنیاں 30-20 دنوں کا کوئلہ جمع رکھتی ہیں۔ خروں کے مطابق کئی پائس میں بچھ دنوں کا ہی اسٹاک بچا ہے۔

حساب میں گڑبڑی خاص طور پر اس لیے ہوتی کیوں کہ مانسون لمبا چلا۔ اس لیے کوئلہ ڈیمانڈ کے لیے کوئلہ کی کٹائی ختم ہوئی اور رینج کی بوائی شروع ہوجانے کی، یعنی کسانوں کو آبپاشی کے لیے بجلی کی ضرورت ہوگی۔ تب حکومتوں کو توجیحات طے کرنی ہوں گی کہ کس سیکٹر کو بجلی ملنی چاہیے۔ گندم رینج کی اہم فصل ہے، جس پر نظر رکھنی ہوگی۔ کسان تحریک نے پہلے ہی پنجاب کو متاثر کیا ہے اور یہ مدت اہم ہے۔ تیسری، گھروں کی صورت حال ہے۔ کچھ ریاستوں نے ڈیمانڈ اور سپلائی کا توازن قائم رکھنے کے لیے ٹھوڑی بہت لوڈ شیڈنگ شروع کی ہے۔ یعنی بجلی کوئی گھروں کو متاثر کرے گی، جسے آج شاید اضافہ کے لیے بڑا مسئلہ نہ سمجھا جائے، حالانکہ لوگوں کو تکلیف ہوگی۔ لیکن اگر اس کوئی فیصلہ ہوا تو اس کا پروڈکٹیوٹی پر اثر ہوگا کیوں کہ آج بھی ادارے ٹھوڑے پڑھانے پر ہیں، جہاں کچھ وکرس کھرتے کام کر رہے ہیں۔ لیکن ان سے بڑھ کر ہمتا ضرور ہوگا۔

اس کی کوئلہ بحران معیشت کے لیے بڑی تشویش کا موضوع ہے۔ اس مسئلہ کی تین جہتیں ہیں۔ بجلی کی پیداوار کے لیے کوئلہ کی کمی، جو صنعتی پیداوار میں رکاوٹ بن سکتی ہے۔ دوسری، اس ماہ کے آخر تک خریف کی فصل کی کٹائی ختم ہوئی اور رینج کی بوائی شروع ہوجانے کی، یعنی کسانوں کو آبپاشی کے لیے بجلی کی ضرورت ہوگی۔ تب حکومتوں کو توجیحات طے کرنی ہوں گی کہ کس سیکٹر کو بجلی ملنی چاہیے۔ گندم رینج کی اہم فصل ہے، جس پر نظر رکھنی ہوگی۔ کسان تحریک نے پہلے ہی پنجاب کو متاثر کیا ہے اور یہ مدت اہم ہے۔ تیسری، گھروں کی صورت حال ہے۔ کچھ ریاستوں نے ڈیمانڈ اور سپلائی کا توازن قائم رکھنے کے لیے ٹھوڑی بہت لوڈ شیڈنگ شروع کی ہے۔ یعنی بجلی کوئی گھروں کو متاثر کرے گی، جسے آج شاید اضافہ کے لیے بڑا مسئلہ نہ سمجھا جائے، حالانکہ لوگوں کو تکلیف ہوگی۔ لیکن اگر اس کوئی فیصلہ ہوا تو اس کا پروڈکٹیوٹی پر اثر ہوگا کیوں کہ آج بھی ادارے ٹھوڑے پڑھانے پر ہیں، جہاں کچھ وکرس کھرتے کام کر رہے ہیں۔ لیکن ان سے بڑھ کر ہمتا ضرور ہوگا۔

سب سے اہم سطح پر ہے۔ لیکن اس سے صرف

اقوال زرّیں

- اگر آپ کا اللہ پاک کے ساتھ تعلق ٹھیک نہیں ہے تو کوئی انسانی تعلق آپ کا خالی پن دور نہیں کر سکتا۔
- اگر دوسروں کو سمجھنا مشکل ہو جائے تو خود کو سمجھنا لینا بہتر ہے۔
- اگر کوئی غبارہ آپ کے منہ پر ہی پھٹ جائے تو غصہ کس بات کا؟ آپ نے ہی اس میں اتنی ہوا بھری اور اسے اس کے حجم سے زیادہ کر دیا، بالکل یہی معاملہ کچھ لوگوں کا ہے جب آپ ان کے وجود سے بڑھ کر ان سے سلوک کرتے ہیں، ان کے قد سے بڑھ کر عطا کریں اور جس کے وہ اہل نہیں ہوں اور احسان ان پر کریں تو وہ ایک دن آپ کے منہ پر ہی پھٹ پڑیں گے۔

یوپی الیکشن میں خاتون کارڈ

ملک کی سب سے بڑی اور حساس ریاست اتر پردیش میں اسمبلی انتخابات 4 ماہ بعد اگلے سال فروری یا مارچ میں ہو سکتے ہیں، اس کے لیے الیکشن کمیشن اپنے طور پر تیار کر رہا ہے اور سیاسی پارٹیاں الگ تیار کر رہی ہیں۔ کس پارٹی سے کون الیکشن لڑے گا ایک ماہ بعد تصویر صاف ہونے لگے گی۔ اس کے بعد پارٹی کا انتخابی منشور بھی جاری ہوگا۔ اس دوران کانگریس نے زبردست بہل کی ہے۔ جہاں انتخابی امور کے سربراہ پی ایل پوٹیا نے کہا ہے کہ اتر پردیش میں پارٹی کا چہرہ پرینکا گاندھی ہوں گی یعنی ان کے نام پر ووٹ مانگا جائے گا، وہ خود الیکشن لڑیں گی یا نہیں یا وزارت اعلیٰ کا امیدوار کون ہوگا، اس بابت وہ بھی خاموش رہے تاہم پی ایل پوٹیا نے پارٹی کا چہرہ بنا یا اور پھر سے نے پارٹی کا فوٹو اور کارڈ بنا دیا۔ اس طرح کانگریس کی انتخابی حکمت عملی کی تصویر بہت حد تک واضح ہو گئی۔ پرینکا گاندھی نے جو فوٹو دیا اور اعلان کیا، وہ کافی اہمیت کے حامل ہیں۔ آگے کیا ہوگا ابھی کچھ نہیں کہا جا سکتا، لیکن فی الحال کانگریس کی پوری انتخابی حکمت عملی اسی کے ارد گرد گھومتی نظر آ رہی ہے۔

پرینکا کی پریس کانفرنس کا پوچھ بھی ہے کہ پارٹی الیکشن میں خواتین کی سیاست کریں گی۔ پریس کانفرنس میں جو فوٹو دیا گیا، وہ بھی خواتین سے متعلق ہے کہ لڑکی ہوں لڑکی ہوں اور لڑکیوں کی تقسیم کے سلسلہ میں بھی کہا گیا کہ 40 فیصد لڑکیوں کو خواتین کے لیے مخصوص ہوں گے۔ لگتا ہے کہ کانگریس کا پورا ٹیم پلان خواتین پر مرکوز ہے اور پارٹی نے بہت سوچ سمجھ کر یہ داؤ چلایا ہے۔ ایک ایسی ریاست میں جہاں ذات بات ہی نہیں مذہب کی سیاست خوب ہوتی ہے اور ہر پارٹی اپنی پوری توانائی اسی میں صرف کرتی ہو تو لڑکیوں کی تقسیم سے لے کر انتخابی ٹیم اور لیڈروں کی ریلی و فوٹو تک میں ذات پات، مذہب، اور ووٹ بینک پر توجہ دی جاتی ہے، وہاں کانگریس نے ایک سے بہت کم 50 فیصد رائے دہندگان کو ووٹ بینک بنانے اور خواتین ریڈروٹیشن کے معاملہ کو پھر سے اچھالنے کا دور رس فیصلہ کیا ہے۔ ایسا کر کے پارٹی نے تمام سیاسی پارٹیوں کے سامنے پریشانی کھڑی تو کر دی لیکن سوال یہ ہے کہ کیا فیصلہ کے دور رس اثرات انتخابات اور نتائج پر ظاہر ہوں گے؟

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ 40 فیصد لڑکیوں کو دینے کا فیصلہ اور فوٹو بہت اہم اور اچھا ہے لیکن صرف ان ہی کے بھر سے الیکشن نہیں جیتا جا سکتا۔ وہ بھی اس وقت جب ریاست میں پارٹی کی صرف 2 خاتون ممبران اسمبلی ہوں۔ ماضی کے ریکارڈ اور اعداد و شمار کو دیکھا جائے تو پارٹی کے لیے امید کم اور پینلجیز زیادہ نظر آ رہے ہیں۔ ماضی کے اسمبلی انتخابات میں ہر پارٹی نے اوسطاً 8 فیصد لڑکیوں کو دینے اور ان میں بھی بہت کم کو مہیا کیا۔ لی۔ اگر 2017 کے اسمبلی انتخابات کی بات کریں تو پوری ریاست میں 445 خواتین امیدوار مقابلہ میں تھیں لیکن ان میں سے صرف 40 کامیاب ہوئیں، ان میں بھی 34 بی بی کے پی کے ہیں۔ 2012 میں تو صرف 36 خواتین ہی کامیاب ہوئی تھیں۔ جب 403 لڑکی اسمبلی میں مجموعی طور پر خواتین کی نمائندگی 33 فیصد تک بھی نہیں پہنچتی پاتی ہے جتنی ریڈروٹیشن دینے کی مانگ کی جاتی ہے۔ ایسے میں کانگریس 40 فیصد لڑکیوں کو دینا اور ان سے امیدواری کے لیے درخواست دینے کی اجیل کرنا خود پارٹی کے لیے بہت بڑا مسئلہ ہے۔ ریاستی سیاست میں ایک تو پارٹی دباؤ میں سے حاشیہ پر ہے، دوسرے اس کے پاس خواتین میں بڑے چہرے کے فقدان ہے۔ پرینکا گاندھی کو بھلنے ہی پارٹی کا چہرہ بنا کر پیش کر دیا گیا ہے لیکن دوسرے خواتین چہرے پارٹی کہاں سے لائے گی۔ پھر خواتین امیدواروں کے انتخاب اور ان کو لگتے دینے کی کوئی کیا ہوگی؟ کیا موجودہ مرد چہروں کی بیویوں کو پارٹی آزمانے کی یا نئی خواتین کو میدان میں اتارے گی؟ جب فیصلہ اور فوٹو کوڑوں میں ہر پارٹی کے لیے خود بہت بڑا چیلنج ہوگا تو وہ دوسروں کے لیے کیا چیلنج پیش کر سکے گی تاہم اس بات سے انکار نہیں کیا جا سکتا کہ مذکورہ فیصلہ اور فوٹو سے دوسری پارٹیوں کے سامنے مشکلات کھڑی ہوں گی اور اس سے خواتین کی سیاست ایک بار پھر زبردست چیلنج ہوگی۔

edit2sahara@gmail.com

سیرت پاک بہترین نمونہ حیات

کی حیثیت سے نہیں بلکہ ایک نئی اور نظام مملکت کے سربراہ کی حیثیت میں ترقی فرمائے تھے۔ ایک واعظ کو کسی سے جنگ کرنے کی نوبت نہیں آتی۔ جنگ صرف اسی صورت میں پیش آتی ہے جب آپ کسی کے اقتدار کو چیلنج کرتے ہیں اور نظام حکومت کی تبدیلی کا ہدف آپ کے پیش نظر رہتا ہے، نظام حکومت کی تبدیلی کا ہدف، معیشت و معاشرت کا نہیں بلکہ سیاسی ستم کا مٹوانا ہے۔ ماہ ربیع الاول کے اس مہینے میں گزارا کر کے مقررین اور مساجد کے اندر سے کہ وہ خاص طور پر آپ کی اس حیثیت کو اجاگر کریں تاکہ ہندوستان کے مسلمان یہ اچھی طرح سمجھ لیں کہ سیاست اور اقتدار کے حصول کے لیے کی جانے والی جدوجہد نہ صرف ہندوستان میں ان کے روشن مستقبل کی ضمانت ہے بلکہ یہ سنت ہے اور جب یہ سنت ہے تو عبادت بھی ہے، الہیت آپ نے سیاست کے کبھی کبھی اصول و آداب بتائے ہیں۔ آپ نے لیڈر کو قوم کے خادم سے تشبیہ سے کراسے یہ پیغام دیا ہے کہ اسے یہ منصب انسانوں کی بھلائی کے لیے دیا گیا ہے۔ ان پر رعب جمانے کے لیے نہیں۔ آپ نے ہر قسم کی عصیبت کو بالائے طاق رکھ کر عالم انسانیت کی فلاح کا

جائزہ تھی، ہجرت مدینہ کے لیے رفیق سفر اور سنے کا انتخاب صرف ایک معجزہ ہی نہیں سیاسی کبھی بھی شبہ جہت اپنے سبب استراحت پر حضرت علیؑ کو آرام کرنے کا حکم صرف امانتوں کی واپسی تک محدود نہ تھا بلکہ دشمنوں کو اس شبہ میں مشغول رکھنا تھا کہ بستر پر ہی اکرم محمدؐ موجود ہیں۔ دوران قیام مکہ عکاظ کے مہلوں میں جا کر قیاموں سے ملاقاتیں، طائف کا غیر معمولی سفر، بیعت عقبہ کے مراحل کو سیاست کے صفحات میں ہی جگہ مانا چاہیے۔ مدینہ پہنچ کر وہاں کے غیر مسلموں سے بیٹھا مدینہ ہندوستان کے کثیر الثقافتی سماج میں آج کے سیاسی رہنماؤں کے لیے ایک بیش قیمت نمونہ ہے۔ مواخاۃ کا نظام انسانی تاریخ کا انمول باب ہے جس نے جنگوں میں

رسولؐ نے وہ ستم ڈھیلپ کیا جس کے نتیجے کے طور پر آج بھی جس خطے میں اس ستم کا پتہ بھی حصہ نافذ ہے، لوگ اس کی برکتوں سے فیضیاب ہو رہے ہیں۔ عرب میں مغربی سازشوں کو اگر دور ناکر دیا جائے تو اس خوشحالی آج بھی موجود ہے۔ مکہ مکرمہ میں تعمیر کعبہ کے وقت حجر اسود کی تعصب ایک خونریز عداوت میں تبدیل ہونے والی تھی۔ عمر بنی اکرمؓ کی سیاسی بصیرت نے اسے ہر اس طریقے سے حل کر دیا اعلان نبوت سے قبل معاہدہ حلف الفضول ایک سیاسی سوچہ بوجھ والا انسان ہی کر سکتا ہے جس کے نتیجے میں مکہ مکرمہ میں جزوی امن

اچھل ہی ہے بلکہ بعض لوگ آپ کو سیاسی کہنے پر اپنی ناپسندیدگی کا اظہار بھی کرتے ہیں، اس لیے کہ وہ سیاست کو دین سے متضاد کوئی مکروہ شے سمجھتے ہیں۔ اس کا اثر نقصان یہ ہوا کہ دین اسلام بھی ایک مذہب و مسلک بن کر رہ گیا، اس کی عالمگیر اور ہمہ گیر حیثیت تقریباً ختم ہو گئی۔ سنتوں کے نام پر بھی داڑھی، ٹوپی، پاجامے کی پیشکش اور نماز و وضو سنتیں یاد دہاں ہیں آپ کی بعثت کا وہ عقیدہ نہیں آئے۔ گم ہو گیا جو ایک سیاسی انقلاب کی شکل میں آپ نے حاصل کیا۔ آپ نے محض 23 سال کی مدت میں عرب میں ایک سیاسی انقلاب برپا کیا۔ غیر منظر قبائل کو

کئی مسائل حل کر دیے۔ مدینے میں اپنی قیام گاہ کا انتخاب اونچی پرچھوڑ دینا دشمنوں کوئی اتفاق نہیں تھا بلکہ اپنی غیر جانب داری کا اعلان تھا۔ کسی کو نام لے کر دوسرے ساتھیوں کی دشمنی نہیں کر سکتے تھے۔ غزوہ بدر سے لے کر فتح مکہ تک تمام جنگی ایکٹ میں آپ کی اعلیٰ سیاسی بصیرت کا منہ لواتا ہوتی ہے۔ صلح حدیبیہ آپ کا ایک ایسا سیاسی قدم ہے جس نے فتح مکہ کے راہ کو آسان کر دیا۔ بدر کے قیدیوں کو آزاد کرنے سے دشمنوں میں بھی آپ کی اخلاقی ساتھ قائم ہوئی۔ بادشاہوں کو خطوط آپ نے ایک مصحف اور واعظ

انبیاء نے بھی قائم و حاصل کی لیکن حضرت محمدؐ نے جن حالات میں اور جن لوگوں میں کی، وہ مختلف ہے۔ حضرت سلیمانؑ کو اللہ پاک نے بادشاہ بنایا، بنی اسرائیل کے بیشتر انبیاء بادشاہ تھے، حضرت یوسفؑ کو قلمروں پر مظالم کے نتیجے میں اہل ایمان بڑی آزمائش میں مبتلا ہو سکتے تھے۔ ایک طرف آپ کا دل اپنے جان نثاروں پر مظالم کو دیکھ کر تکلیف محسوس کرتا اور دوسری طرف مسعدیوں کی مناسبت ماحول کا انتظار کرتیں۔ حضرت عمرؓ کے لیے قبول اسلام کی دعا سے یہ واضح ہوتا ہے کہ سناج کے سلیب میں آپ کی تقویٰ نظر

بکجا کر کے ایک مسلمان ہونے کی حیثیت سے ہی نہیں ہے بلکہ میں شل ووش کے تمام اعضاء کام لے کر یہ بات کہہ رہا ہوں۔ یہ صرف آسٹھا کا سوال نہیں ہے بلکہ یہ بات محققین نے ثابت بھی کر دی ہے۔ میرے سال باپ آپ پر قربان ہو گیا، کیا آئینہ زندگی ہے جس میں ہر فرد اپنی تصویر سورا سکتا ہے۔

جس کا جی چاہے کسی رخ سے اٹھا کر دیکھ لے کس قدر بے داغ ہے سیرت رسول اللہؐ کی سیرت کے جلوں میں حضور اکرمؐ کی حیات مبارکہ کے مختلف گوشوں پر روشنی ڈالی جاتی ہے۔ آپ کے لباس، بود و باش، خورد و نوش، طرز و نظر، اخلاق حسنہ وغیرہ، وہ موضوعات ہیں جن پر واعظین، ائمہ، مقررین اور شعراء نے نظم و نثر دونوں میں ہی اتنا کچھ لکھا ہے کہ اس کا شمار بھی ممکن نہیں۔ مگر آپ کی سیاسی زندگی اور حیثیت ایک سیاست داں اور حکمران کے گوشے شاید اچھی تشہیر ہیں۔ حالانکہ اردو و عربی زبان میں بہت سے مقالات موجود ہیں لیکن ان کی نظر سے یہ پہلو

آئینہ
ضمیر ہاشمی
نوبت: اداریہ تفسیر پر اشاعت مشن میں مضمون نگاروں کے سب سے زیادہ پسندیدگی والی اداریہ ہیں اور ان کے لیے اس طرح سے تشکر ادا کیا جاتا ہے۔

مراسلات
مراسلہ نگاری کے رائے سے مدد کے پیشکش ہونا ضروری نہیں
قیامت میں مسلسل اضافے سے پہنچنا شروع ہو چکا ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہوتا ہے کہ حکومت کو پوریوں کو خوش کرنے یا کسی جمہوری یا دباؤ کی بدولت کسانوں کے کامیاب احتجاج کو مسلسل نظر انداز کرتی جارہی ہے۔ تقریباً ۲۵ ماہ قبل جموں کشمیر سے اچانک آرٹیکل 370 کے تحت 13 ماہ سے احتجاج کا فائدہ حاصل ہے اور ہر مری سے لوگ فوت ہو رہے ہیں سو نے پے سہا کہ تین سیاح زرعی قانون کی خلاف ورسیوں کا 11 ماہ سے چلے آ رہے ہیں۔ احتجاج جنہیں عالمی سطح پر توجہ حاصل ہے اور مہمن ہے یہ احتجاج حکومت کیلئے اگلی کوئی نئی عملی نکتہ ہوگا، انشاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ ہ

مدھیہ پردیش عید میلاد النبی پر کئی مقدمات پر کشیدگی

جلیپور، دھار اور بڑوانی میں پولیس کے ساتھ ٹکراؤ



جلیپور میں عید میلاد النبی کے جلوس کے دوران کشیدگی کا منظر

جبل پور / دھار / بڑوانی (ایجنسیاں / یو این آئی) مدھیہ پردیش کے کئی علاقوں سے عید میلاد النبی کے موقع پر ناخوشگوار واقعات کی اطلاعات ملی ہیں۔ دھار بڑوانی کے علاوہ جبل پور میں بھی پولیس اور جلوس نکالنے پر مصروفیت کے درمیان ٹکراؤ کی خبریں ملی ہیں۔ جلیپور میں جلوس نکال رہے بھینڈنے میں مدھیہ پردیش کی کارروائی کی مزاحمت کی۔ پولیس نے جلوس کو منتشر کرنے کے لیے آٹومیس کے گولے پھوڑے اور لٹکی طاقت کا استعمال کیا۔ اس سے پہلے کی طرح کی کشیدگی گج کوری پوری میں بھی دیکھی گئی لیکن پولیس نے معاملات کو سنجال لیا اور کافی دیر تک پولیس اور مسلمانوں کے ایک طبقہ میں کشیدگی چلتی رہی۔ خیال رہے کہ مسلمانوں کے ایک طبقہ کے ساتھ ایک مینڈنگ میں بے طے پایا تھا کہ وہ اپنے گلے میں ہی جلیپور میں آج اور علی آبادی میں جلوس لے جانے کی اجازت نہیں ملے گی۔ اس کو دیکھتے ہوئے جی ایم چوراہوں پر رکاوٹیں کھڑی کر دی گئی تھیں۔ دوپہر 2 بجے کے قریب رضا چوک



اجمیر: خواجہ غریب نواز کی درگاہ پر عید میلاد النبی کے موقع پر شائد ان طریقہ سے پراغان کیا گیا۔ (تصویر: بی بی آئی)

بھرتی امتحانات میں بدعنوانی کو ختم کرنے کیلئے سخت قانون

راجستھان کی سرکار بھرتی امتحانات میں بدعنوانیوں کو روکنے کے لیے جلد ہی آرڈیننس لائے گی، یہ بات وزیر اعلیٰ اشوک کھولتے نے بھی، خیال رہے کہ راجستھان میں بھرتی امتحانات میں گزری کے الزام میں کئی گرفتاریاں ہوئی ہیں اور امیدواروں نے بدعنوانیوں کو روکنے میں ناکامی پر سرکار پر سخت نکتہ چینی کی ہے۔ سوال نامہ لیک کرتے ہوئے یا ایسی طرح کی بے ضابطگی میں ملوث پائے گئے تو ان کے خلاف سخت کارروائی ہوگی، جنسور واروں کو سات سال کی قید کی سزا دی جا سکتی ہے اور ان کو ملازمت سے برخواست کیا جا سکتا ہے۔

پنجاب کو کھاد کی فراہمی کیلئے مرکز کی یقین دہانی

پنجاب کو کھاد کی فراہمی کیلئے مرکز کی یقین دہانی کی گئی۔ پنجاب کے وزیر زراعت نے کہا کہ انہوں نے مرکز سے یہ بھی مطالبہ کیا کہ حکومت زراعتی قوانین کو منسوخ کرے جس کے لیے کسان ترقیاتی ایک سال سے احتجاج کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کسان غیر محفوظ محسوس کر رہے ہیں کیونکہ ان کا ہاتھ ہے کہ ان زراعتی قوانین کی مدد سے ان کی زرعی زمین بڑے کار پورٹ کھرا لے ان سے چھین کر دے۔ گے فصل پر کھانے کیلئے ان سے متعلق وزیر موصوف نے کہا کہ پنجاب میں وزیر اعلیٰ کیلئے یہ مطالبہ کیا گیا کہ وہ اس کے لیے ایک سال سے احتجاج کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کی جانب سے معروف سائنسدان ڈاکٹر مارکینڈیا کے ساتھ مل کر جدید ٹیکنالوجی کو اپنایا جا رہا ہے تاکہ مستقبل میں فصل کو اس طرح کے حملوں سے بچایا جاسکے۔

چنڈی گڑھ: ہریانہ کے وزیر اعلیٰ منو بھل کھنجر راجیہ ونیہ جیوی بورڈ کی میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے

چنڈی گڑھ: ہریانہ کے وزیر اعلیٰ منو بھل کھنجر راجیہ ونیہ جیوی بورڈ کی میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے۔ (تصویر: ایس این بی)

مکمل ناتھ کی حکومت کو اچھے کانگریسیوں نے گرایا تھا: شیوراج

آئے کے بعد کوکھو ناتھ ان سے ہٹنے کے ساتھ ساتھ ترقیاتی کاموں کو دوبارہ شروع کیا گیا۔ کیونکہ حکومت کی اولین ترجیح غریب اور کسان ہیں۔ یہ حکومت جو جانوں کے روزگار پر بھی توجہ دے رہی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے بتایا کہ حکومت قبائلی علاقوں میں غریبوں کو اپنے گھروں پر راشن فراہم کرنے کی اہم پر کام کر رہی ہے اور آج اس کی منظوری دے دی گئی ہے۔ حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ اگر کوئی ان کیلئے نفاذ میں کوئی کوتاہی کرتا ہے تو اسے سختی سے سزا دی جائے گی۔ اس کے علاوہ حکومت غریبوں کو کم سے کم قیمتوں پر اناج اور نمک وغیرہ فراہم کر رہی ہے۔

بیوی کے بے رحمانہ قتل میں شوہر گرفتار ملزم شوہر کا تعلق بی بی سے، والدین سے بھی پوچھ گچھ

کیس واپس لینے کے لیے دو بار بنا رہا تھا۔ کیس واپس نہیں لینے پر قتل کی دھمکی دیتا تھا۔ رجسٹریشن کے بعد شوہر نے بی بی (پنچھ سورج) شاپنجاں آباد کا نائب صدر بنانا تھا۔ اس کے فیس بک پر شاپنجاں آباد ڈویژن کا نائب صدر بنایا گیا ہے۔ پولیس کی تفتیش میں سامنے آیا ہے کہ وہ اپنی بیوی کے کردار پر شک کرتا تھا۔ وہ اپنے خلاف کوٹ میں چل رہے تھے۔ اس پر نشان تھا وہ اس کے خرچے کا رویہ نہیں دینا چاہتا تھا۔ اس لیے قتل کی سازش ہوئی تھی۔ اس کا قتل میں درجن کرنے کے بہانے بیوی پال لے کر آ گیا تھا۔ شادرا پساوان لے کہا کہ رجسٹریشن کے بعد اس کا باہر کر دیا گیا تھا۔ کیوں کہ اس کے

اور بڑو باغ سے شہر خوجا میں تک بیٹوں جانا تھا۔ اس سے قبل بھی بیٹوں انجمن میں ختم ہوا تھا۔ پولیس نے انجمن جانے والے راستے کو بند کر کے بھاری تعداد میں پولیس فورس تعینات کر دی تھی۔ سب کو جلوس جب نکلا تو پھلتی راکٹ سے ایک جانک جلوس میں شامل کچھ نوجوان صراف کی طرف جانے کی کوشش کرنے لگے اور کادیں بٹانے لگے۔ پولیس نے ان کو روکا

سنگھو بارڈر قتل پر ایس جی پی سی کا شدید رد عمل

شروٹی گرووارہ پر بندھک کینی جو کھسوں کا بے اہم اور طاقتور سماج اور مذہبی ادارہ ہے نے سنگھو بارڈر پر ہونے والے قتل کے بارے میں کہا ہے کہ سنگھو بارڈر پر ہونے والے قتل کی واردات کی ذمہ دار سرکار ہے۔ گروگتھ صاحب کی بے ادبی کی جانچ تاح طریقے سے نہیں ہونے سے صحیح نکتہ کا غصہ بڑھا ہے۔ یہ بات شروٹی گرووارہ پر بندھک کینی کی صدر بی بی جاگیر کو بھی کہی ہے۔ انہوں نے پنجاب میں بی بی ایس ایف کے دائرے اختیار بڑھانے کے لیے مرکزی سرکار کی مذمت کی ہے۔ بی بی جاگیر کو نے کہا ہے کہ سرکار نے 2014 سے شروع ہوئی بے ادبی کی وارداتوں کی جانچ تھیکری کے نہیں کی جب بھی ایسے معاملے میں کسی کو پولیس پکڑتی تو جواب نہیں آتا کہ واردات انجام دینے والے پکڑے گئے تھے۔ ایس جی پی سی ہر بار ایسے کارکنوں کو سزا دینے میں ہینگ کر دیتا ہے۔ لیکن اس مطالبہ کو تک تسلیم نہیں کیا گیا ہے۔ ایس جی پی سی نے کہا ہے اس پر معاملے کی جانچ کرنے کے لیے 3 نفری کمیٹی بنائی گئی ہے جو کورڈ توں میں سنگھو بارڈر پر ہونے والی وارداتوں کی جانچ کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ سرکار اس پورے معاملے کی جانچ تھیکری سے کرے تاکہ واردات کے سبب پشت تھاقا سامنے آسکیں۔ اس دوران بی بی جاگیر کو نے رجسٹرڈ سنگھو ڈھیر والے ایس جی پی سی کی مذمت کی ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ شری دربار صاحب کے لیے ان کی طرف سے کبے گئے الفاظ قابل مذمت ہیں۔ ڈھیر یان والے کی ایک ویڈیو سامنے آئی تھی اس میں وہ بول رہے تھے کہ جن کے کس میں ہیں انہیں دربار صاحب نہیں آنا چاہیے۔ رومال صاحب باہر آنے والے کسی شخص کے ساتھ کوئی واقعہ پیش آسکتا ہے، ایس جی پی سی کے صدر نے کہا ہے کہ دربار صاحب سب کے سب تھکر ہیں۔ گرووارہ اس کے ذریعہ بنائے گئے اس مقام کے بارے میں کچھ بولنے سے پہلے سوچ لیجنا چاہیے۔

گوالیار میں ڈینگی کا قہر، 100 نئے معاملے سامنے آئے

گوالیار (ایجنسیاں) گوالیار میں 24 گھنٹے میں ایک تک کے سب سے زیادہ ڈینگی کے 100 معاملے سامنے آئے ہیں۔ ان میں گوالیار سے ہی 69 مریض ہیں باقی 31 مریض دوسرے ضلعوں سے ہے جن کا علاج گوالیار میں چل رہے۔ کل مریضوں میں سے 38 مریضوں کی عمر 18 سال سے کم ہے۔ پچھلے 24 گھنٹوں میں 81 گھر وں میں رگے ایک سے 2 سے تھیکریوں میں ڈینگی کے 102 لاروا ملے ہیں۔ گھر گم نے جن گھروں سے لاروا والے کنٹینر پائے گئے ہیں وہاں سے ان کے مالکان پر جرمانہ عائد کیا ہے۔ محکمہ صحت کے اہلکار کے مطابق شہر میں 214 گھنٹے سے 214 گھنٹے جن میں

100 کی بازیگری پورٹ آئی ہے۔ اس طرح اب گوالیار میں ڈینگی کے 805 مریض ہو گئے ہیں۔ پچھلے سال ڈینگی کے صرف 16 کیس سامنے آئے تھے۔ تفصیلات کے مطابق ماہرین کا کہنا ہے کہ ڈینگی لاروا کوڈ میں ایک منفرد بات دیکھی جارہی ہے۔ جن وارداتوں میں کوڑا کی دوسری لہریں زیادہ کیس ملے ہیں۔ گھر گم نے جن گھروں سے لاروا والے کنٹینر پائے گئے ہیں وہاں سے ان کے مالکان پر جرمانہ عائد کیا ہے۔ محکمہ صحت کے اہلکار کے مطابق شہر میں 214 گھنٹے سے 214 گھنٹے جن میں



پشیاہ: سنیکت کسان مور چہ اور کسان مزدور ایکٹا کے ممبران بی بی یو (ہریانہ) کے صدر گر نام سنگھ چنڈونی پنجابی فلموں کی ایک کانہ سو نیسا مان اور ڈاکٹر بر شندر کور کے ساتھ کسانوں کے احتجاج گاہ پر ایک ویب سائٹ کا افتتاح کرتے ہوئے۔ (تصویر: بی بی آئی)

بھوپال (ایجنسیاں) ہنڈی کو لار علاقہ سے 15 اکتوبر کو لا پتہ ہوئی پچھپن نینا عرف لکھا (24) کے قتل میں بڑا انکشاف ہوا ہے۔ بی بی پی لپڈر نے ایک سال پہلے اس سے شادی کی تھی اور اس نے بے رحمی سے اس کا قتل کر دیا تھا۔ ادھر نینا کے والد شادرا پساوان کا الزام ہے کہ بی بی لپڈر رجسٹریشن کے بعد اس نے ان کی بیٹی کا ایک عریاں ویڈیو بنا لیا تھا، اس کے بعد وہ اس کو بلیک سیٹل کرنے لگا، شادی نہیں کرنے پر شادرا ویڈیو دائر کرنے کی دھمکی دی تھی۔ شادرا پساوان کا الزام ہے کہ ایک میڈیکل گھر میں کتنے کے بعد اس کا باہر کر دیا گیا تھا۔ کیوں کہ اس کے



پشیاہ: سنیکت کسان مور چہ اور کسان مزدور ایکٹا کے ممبران بی بی یو (ہریانہ) کے صدر گر نام سنگھ چنڈونی پنجابی فلموں کی ایک کانہ سو نیسا مان اور ڈاکٹر بر شندر کور کے ساتھ کسانوں کے احتجاج گاہ پر ایک ویب سائٹ کا افتتاح کرتے ہوئے۔ (تصویر: بی بی آئی)

ٹرمپ کا کیمپٹل ہل حملہ کار یکار ڈھنڈیہ رکھنے کیلئے مقدمہ

واشنگٹن (یو این آئی)

امریکہ کے سابق صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے کیمپٹل ہل حملہ کار یکار ڈھنڈیہ کے لئے مقدمہ دائر کر دیا، گاگنریس کی کابینہ اس واقعہ کی تحقیقات کر رہی ہے۔ غیر ملکی میڈیا کے مطابق تفتیش کار جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ٹرمپ کو حملہ کار پہلے سے علم تھا۔ کیمپٹل ہل میں ہونے والے حملے کے بعد اس وقت کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ کو عہدہ سے ہٹانے کا مطالبہ بھی سامنے آیا تھا۔ یاد رہے کہ 6 جنوری کو ٹرمپ کے ہزاروں حامیوں نے کانگریس پر دھاوا بولا تھا۔ اس دوران پریس کنفرانسوں میں متعدد افراد ہلاک اور زخمی ہو گئے تھے۔



ماسکو (ایجنسیاں)

ایرانی مسلح افواج کے چیف آف سٹاف کی روسی وزیر دفاع نے فوجی دفاعی تعلقات کو مضبوط بنانے کی ضرورت پر روشنی ڈالی۔ میجر جنرل محمد باقری نے منگل کے روز روسی وزیر دفاع سرگئی شویگو سے ملاقات کی۔ دونوں فریقین نے فوجی دفاعی تعلقات کو مضبوط بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے دونوں ممالک کے درمیان دوطرفہ تعلقات کی سطح کا جائزہ لیا، خاص طور پر فوجی میدان میں، سازگار اور تعاون کو مضبوط بنانے پر زور دیا۔ جنرل باقری کی روسی دفاعی عہدیداروں سے ملاقاتوں کے بعد ہونے والی ملاقات میں



دونوں فریقوں نے دوطرفہ تعلقات کو بہتر بنانے میں دلچسپی کا اظہار کیا۔ روسی اور ایرانی مسلح افواج کے درمیان دوطرفہ تعلقات عہدیداروں سے ملاقاتوں کے بعد ہونے والی ملاقات میں

ایران و روس کا دفاعی تعلقات مضبوط کرنے پر زور

ایرانی مسلح افواج کے چیف آف سٹاف جنرل محمد باقری کی روسی وزیر دفاع سے ملاقات

اور فوجی معاہدے پر دستخط کیے جائیں گے۔ ایران کے مسلح افواج کے چیف آف سٹاف میجر جنرل محمد باقری نے پیر کے روز ماسکو میں اعلان کیا کہ ایران روس مشترکہ فوجی کمیشن اب سے تین ماہ بعد بلائے گا۔ میجر جنرل باقری نے اپنے ہم منصب جنرل ویلری گیراتیسوف سے ملاقات کے بعد مل مشترکہ پریس کانفرنس میں یہ بات کہی۔ انہوں نے کہا کہ ایران روس مشترکہ کمیشن کے اجلاس میں دفاعی، سیکورٹی اور تعلیمی شعبوں میں باہمی تعاون ایجنڈے میں شامل ہوگا اور اس کا جائزہ لیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ جنرل گیراتیسوف سے ان کی ملاقات میں ایران اور روس کی

معاہدے پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ اس ملاقات میں ہم نے دفاعی اور سلامتی کے شعبوں میں دوطرفہ تعاون کی بنیادوں کا سروے کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایرانی مسلح افواج کے پاس آئندہ سال کے دوران روسی فریق کے ساتھ عمل درآمد کے وسیع پروگرام ہیں۔ اس دوران میجر جنرل باقری نے کہا کہ ان کے روسی ہم منصب کے ساتھ ان کی بات چیت مختلف امور پر ہوئی، بشمول تکنیکی تعاون تنظیم (ایس سی او) میں ایران کی شرکت، شام میں اسرائیل کی دہشت گرد کارروائیاں، حفیظ زکا علاقہ اور قرہ باغ میں جنگ بندی اور افغانستان میں ایک ہمسگر حکومت کا قیام۔ میجر جنرل باقری نے کہا کہ داعش کے دہشت گردوں کی طرف سے درپیش سیکورٹی خطرات کو اس ملک سے باہر نکلنے سے پہلے اہمیت حاصل کرنے کی ضرورت ہے۔

منشیات کا مسئلہ دنیا کیلئے چیلنج

نشہ کرنے والوں کو آسانی سے نہیں چھوڑا جاسکتا: احمد وحیدی



ہندوستان کے منشیات کے مسئلہ کو پیش کرنے میں اور مسردوں کے بارہا ماری پیداوار اور فیکٹریاں بند کرنے کی کوشش کرتے ہیں وہ بے روزگاری میں اضافہ کرنے اور منشیات کے عادی افراد میں زیادہ تر اضافے کے خطرے میں ڈالنے کے درپے ہیں لہذا اگر ہم امریکہ پر الزام لگاتے ہیں تو ہم نے کچھ غلط نہیں کیا کیونکہ وہ پابندیوں سے بے روزگاری اور منشیات کے عادی افراد میں اضافہ کرنا چاہتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ منشیات کے عادی افراد سے پاک معاشرے کیلئے بہت سارے تقابلی کاموں کرنے سمیت ہمیں ان افراد کے مناسب طریقے سے علاج کیلئے مخصوص تنظیموں کی فراہمی کرنی ہوگی تاکہ وہ مستحباب ہوکر اپنے گھر واپس آسکیں۔

تہران (ایجنسیاں) ایرانی وزیر داخلہ نے کہا ہے کہ ایران منشیات کی خلاف لڑنے کی اہلی سطح پر ہے اور اس نے گزشتہ چند دہائیوں سے تمام انسانی اور حقوقی اصولوں کو برے کار لاتے ہوئے اس اہانت کو جڑ سے اکھاڑ پھینک کر کوشش کی ہے۔ ان خیالات کا اظہار احمد وحیدی نے منگل کے روز 'منشیات کیخلاف انسٹیٹیوٹ حکمت عملی اپنانے سمیت افغانستان تہذیبوں اور منشیات کیخلاف جنگ میں اس کے اثرات سے متعلق گفتگو کرتے ہوئے کیا اور کہا کہ منشیات کا مسئلہ دنیا کی اہم چیلنجوں میں سے ایک ہے۔ انہوں نے کہا کہ منشیات کی معیشت دنیا کی اہم ترین معیشتوں میں سے ایک ہے اور اس سے فائدہ اٹھانے والوں کو آسانی سے چھوڑا نہیں جائے گا۔ وحیدی نے کہا

افغانستان میں امریکہ کے خصوصی نمائندے زلمے خلیل زاد مستعفی



کابل (ایجنسیاں) افغانستان کے لیے امریکہ کے خصوصی نمائندے زلمے خلیل زاد نے اپنے عہدے سے استعفیٰ دیا۔ رپورٹ کے مطابق طالبان سے امن معاہدے کے ذریعے امریکی فوج کے وہ دہائی بعد افغانستان سے ختم کر دینے کے لیے اس نے استعفیٰ دیا۔ تین سال تک اس اہم عہدے پر براہمان رہنے والے خلیل زاد کے استعفیٰ کی وجوہات سامنے نہیں آئی ہیں۔ امریکی انٹیلیجنس ڈیپارٹمنٹ نے اسے اپنے تحقیقات کا آغاز کر دیا۔ امریکی وزیر خارجہ ڈونلڈ بلینکن نے میڈیا کو بتایا کہ زلمے خلیل زاد کے استعفیٰ ہونے پر خالی ہونے والے عہدے پر ان کے نائب ٹامس ویٹ کو جو روسی رقبہ تیار کیا جائے گا۔ امریکی حکومت کے امور کے ماہرین کے مطابق سمجھے ہوئے سفارت کار خلیل زاد کو افغانستان پر طالبان کے قبضے اور انہیں سخت گیری سے روکنے میں ناکامی پر دباؤ اور تنقید کا سامنا تھا۔

شمالی کوریا نے جاپان کے سمندر کی جانب ہیلٹک میزائل داغا

شمالی کوریا نے جاپان کے سمندر کی طرف ایک ہیلٹک میزائل داغا ہے۔ جنوبی کوریا کی خبر رساں ایجنسی یونہا نے ملک کے جوائنٹ چیفس آف سٹاف (جے سی ایس) کے حوالے سے یہ اطلاع دی ہے۔ اس سے قبل جنوبی کوریا یا کی فوج نے کہا تھا کہ شمالی کوریا نے ہیلٹک میزائل جاپان کے سمندر کی طرف داغا ہے۔

چین: بچوں کے نامناسب رویہ کی سزا اب والدین بھگتیں گے



بیجنگ (ایجنسیاں) چین کی پارلیمنٹ میں آنے والے ایک مجوزہ بل کے مطابق بچوں کے نامناسب رویہ کی سزا اب ان کے والدین کو دی جائے گی۔ مجوزہ قانونی مسودے کے مطابق بچوں کے نامناسب رویہ پر ان کے والدین کو ایک پروگرام کے تحت سکھا یا جائے گا کہ انہیں بچوں کی تربیت کس طرح کرنی ہے۔ رپورٹ کے مطابق مجوزہ قانونی مسودے میں کہا گیا ہے کہ اگر بچہ کسی بڑے والدین کی تربیت کے دوران بچوں کے نامناسب رویہ یا ان میں پیدا ہونے والا جرمانہ برتاؤ دیکھا تو اس صورت میں اس کے سرپرست کی سرزنش ہوگی۔ چین کی نیشنل پیپلز کانگریس کی قائم کی گئی کمیٹی نے قانون سے کثرت سے میزائلوں کا تجربہ کر رہا ہے۔ شمالی کوریا کے اس طرح مسلسل میزائل تجربات جاپان سمیت پوری عالمی برادری کے لیے سنگین خطرہ سمیت پوری عالمی برادری کے لیے سنگین خطرہ ہے۔



لندن: شہزادہ ولیم اور کاتے (ڈیجیٹل آف کیمبرج) دی ارتوشاٹ پرنسز ایوارڈ تقرب کے دوران بوز دیتے ہوئے۔ (تصویر: ای پی سی)

شیخ حسینہ کی ہندوؤں پر حملہ کرنے والوں کے خلاف سخت کارروائی کی ہدایت

ڈھاکہ (یو این آئی) بنگلہ دیش کی وزیر اعظم شیخ حسینہ نے ہندو اہلکاروں اور انڈیا میں ہندوؤں کے گھروں اور مندروں کو نشانہ بنانے کے ذمہ داروں کو فردا کی نشاندہی کرنے اور ان کے خلاف سخت کارروائی کرنے کی ہدایت دی ہے۔ بنگلہ دیش کی حکمران پارٹی عوامی لیگ نے منگل کے روز فریق دارانہ تشدد کے حالیہ واقعات کے خلاف ملک بھر میں ہم آہنگی ریلیاں اور اس مارچ نکالا اور شیخ حسینہ نے یہ ہدایت اسی دوران دی ہے۔ ڈی ٹی سارکی رپورٹ کے مطابق کانپور کے سکریٹری انورال اسلام نے آج کانپور کے ہفتہ وار اجلاس کے بعد صحافیوں کو بتایا کہ شیخ حسینہ نے ہندو اہلکاروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ حملے کے مرتکب افرادی نشاندہی کریں اور غیر جانبدارانہ تحقیقات کے ذریعے ان کے خلاف سخت کارروائی کریں۔ اس سمیت ایک اور قدم اٹھانے ہوئے عوامی لیگ کے جنرل بلکٹری عبدالقادر نے منگل کے روز پارٹی کارکنوں سے اپیل کی کہ وہ فرقہ پرست طاقتوں کے خلاف مزاحمت کریں۔ انہوں نے پارٹی کی ریلی کے دوران کہا کہ شیخ حسینہ کی قیادت میں فرقہ وارانہ تشدد کے خلاف ملک کے عوام کے ساتھ کھڑے ہوں گے۔

ایران پر حملے کیلئے اسرائیل کا ڈیڑھ ارب ڈالر کا بجٹ منظور

Eagle طیارے نہیں ہیں جو GBU-72 جیسے طیاروں کو لے جائیں۔ لیکن رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ امریکہ نے سنہ 2009 میں خلیجہ طور پر اسرائیل کو چھوٹے ماڈل کے GBU-28 بم فرود کرتے تھے۔



الیک میجر ایڑا کیلگیا جاسکتا ہے۔ اسرائیلی رپورٹ نے بتایا گیا ہے کہ یہ بم ایرانی ایٹمی سائنس پر حملے میں استعمال کیا جاسکتا ہے۔ اسرائیل کے پاس Strike F-15 ہے۔

تل ابیب (ایجنسیاں) اسرائیلی حکومت نے ایران کی ایٹمی تنصیبات پر ہتھیاروں کے بجٹ کی منظوری دے دی ہے۔ اس بجٹ میں مختلف قسم کے ہتھیاروں کی خریداری، ذروں طیارے، فوجی معلومات کا حصول اور ایسے تنصیبات کا حصول شامل ہے جو ایران کی جوہری صلاحیت کی فول پروف اور زیر زمین تنصیبات کو نشانہ بنائیں۔ ایران کے لیے مختص بجٹ سنہ 2021 اور 2022 کے لیے مختص ہے۔ رواں برس اس بجٹ میں سے 60 فی صد اور آئندہ سال کے لیے 40 فی صد مختص کیا جائے گا۔ یہ رپورٹ ایک ایسے وقت میں بتایا گیا ہے

شمالی کوریا کے میزائل ٹسٹ سے عالمی برادری کو خطرہ: جاپان

ٹوکیو (یو این آئی/اسپوٹنگ) جاپان کے وزیر دفاع نوکوشی نے کہا ہے کہ شمالی کوریا کے مسلسل میزائل تجربات جاپان سمیت عالمی برادری کے لیے سنگین خطرہ ہیں۔ این ایچ کے ٹی وی چینل کی طرف سے نشر کی گئی ایک ویڈیو کانفرنس میں مسٹر چیون نے کہا 'شمالی کوریا میزائل سے کثرت سے میزائلوں کا تجربہ کر رہا ہے۔ شمالی کوریا کے اس طرح مسلسل میزائل تجربات جاپان سمیت پوری عالمی برادری کے لیے سنگین خطرہ ہے۔'

حسن نصر اللہ کا لبنانی فورسز پارٹی کو انتباہ اور فوج پر الزام تراشی

بیروت (ایجنسیاں) لبنان میں حزب اللہ ملیشیا کے سربراہ حسن نصر اللہ کا کہنا ہے کہ بیروت میں پیش آنے والے حالیہ واقعات 'اہم اور خطرناک' ہیں اور لبنانی سیاست کے ساتھ منسلک ایک نیا مرحلہ ہے۔ نصر اللہ نے پیر کے روز اپنے ٹی وی خطاب میں عوام کو 'لبنانی فورسز پارٹی' کے خلاف مشتعل کیا۔ نصر اللہ نے کہا کہ یہ پارٹی اور اس کا سربراہ لبنان میں سنیوں کے لیے سب سے بڑا خطرہ ہے۔ مزید یہ کہ لبنانی فورسز پارٹی شام میں داعش اور النصیرہ فرقے کے ساتھ متحد ہوکر دہشت گردی کو پھیل رہی ہے۔ نصر اللہ کے مطابق لبنانی فورسز پارٹی اور اس کے سربراہ (مسٹر حجج) کا عمل پروگرام خانہ جنگی ہے۔ یاد رہے کہ لبنانی فورسز پارٹی ہجرت کے روز بیروت کے

علاقے اطیونہ میں رونما ہونے والی پرتشدد کارروائیوں سے اپنے کسی بھی تعلق کی تردید کھینچ کر رہا ہے۔ ان واقعات میں حزب اللہ اور اہل موونت کے 7 حامی ہلاک ہو گئے تھے۔ حسن نصر اللہ نے ایک خطاب میں داعش اور النصیرہ فرقے کے پاس ایک لاکھ تربیت یافتہ جنگجو ہیں۔ حزب اللہ کے سربراہ نے لبنانی فورسز پارٹی اور اس کے سربراہ کو 'خبردار کیا کہ آپ لوگ حساب کتاب میں غلطی نہ کریں'۔ نصر اللہ نے لبنانی فوج پر بھی الزام لگایا کہ اس نے حزب کے عناصر پر ایک سے زیادہ مرتبہ فائرنگ کی۔ نصر اللہ نے حکمی دی کہ اگر لبنانی عدلیہ ہجرت کے روز پیش آنے والے واقعات کے ذمہ داران کے معاملے سے چھپتی ہو تو اس کا جواب دیا جائے گا۔

العبدیہ میں 24 گھنٹوں کے دوران 150 حوثی جنگجو ہلاک



ریاض (ایجنسیاں) عرب اتحادی فوج نے بتایا ہے کہ یمن کی تارک گوزری کے علاقے العبدیہ میں حوثی ملیشیا کی پیش قدمی روکنے کے لیے گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران کم سے کم 38 فضائی حملے کیے گئے ہیں جن کے نتیجے میں 150 شدت پسند ہلاک اور زخمی ہوئے ہیں۔ عرب اتحادی طرف سے جاری بیان میں کہا گیا ہے کہ حوثی ملیشیا کی 13 گاڑیاں تباہ ہو گئی ہیں جب کہ ڈیڑھ سو کے قریب حوثی عناصر مارے گئے یا زخمی ہوئے ہیں۔ عرب اتحاد نے اقوام متحدہ کے امدادی اداروں پر زور دیا کہ وہ یمنی ہفتوں سے حوثیوں کے محاصرے میں شہرے العبدیہ کے یمنیوں کے حوالے سے اپنی ذمہ داریاں پوری کریں۔ وائس اٹاشی ڈیپارٹمنٹ نے کہا کہ حوثیوں نے اقوام متحدہ کی گریڈنگ اور دیگر روٹوں پر فوج کشی سے پہلے سے وہاں پر موجود مددگاریناہنریوں کی مشکلات اور مصائب میں اور بھی اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حوثیوں کی طرف سے تارک گوزری پر فوج کشی سے پہلے سے وہاں پر موجود مددگاریناہنریوں کی مشکلات اور مصائب میں اور بھی اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حوثیوں نے اقوام متحدہ کی گریڈنگ اور دیگر روٹوں پر فوج کشی سے پہلے سے وہاں پر موجود مددگاریناہنریوں کی مشکلات اور مصائب میں اور بھی اضافہ ہوا ہے۔

تیل کے 10 بڑے ذخائر رکھنے والے ممالک میں سعودی عرب دوسرے نمبر پر

لیبیا 48.4 ارب بیرل یعنی کل 3.1 فیصد کی نمائندگی کرتا ہے۔ امریکہ کے محفوظ ذخائر 44.5 ارب بیرل ہیں جو کل محفوظ ذخائر کا 2.9 فیصد ہے۔ اس فہرست میں دسویں نمبر پر نايجیریا یا جس کے تیل کے محفوظ ذخائر 36.9 ارب بیرل ہیں جو عالمی ذخائر 2.4 فیصد حصے کا مالک ہے۔ اویک کا ذخائر 2.4 ارب بیرل یعنی کل 6.9 فی صد اور کویت 101.5 ارب بیرل کے ساتھ 6.6 فی صد کا عالمی تناسب رکھتا ہے۔ روس 80 ارب بیرل تیل کے محفوظ ذخائر کے ساتھ ساتویں نمبر پر ہے۔ اس کا عالمی ذخائر 5.2 فی صد،

سعودی عرب سرفہرست ہیں۔ ایران کے محفوظ شدہ ذخائر 208.6 بلین بیرل ہیں جو کل محفوظ ذخائر کا 13.5 فی صد ہے۔ اس کے بعد عراق 145 ارب بیرل تیل کے ذخائر رکھتا ہے جو کل ذخائر کا 9.4 فیصد ہے۔ متحدہ عرب امارات کے محفوظ ذخائر 107 ارب بیرل یعنی کل 6.9 فی صد اور کویت 101.5 ارب بیرل کے ساتھ 6.6 فی صد کا عالمی تناسب رکھتا ہے۔ روس 80 ارب بیرل تیل کے محفوظ ذخائر کے ساتھ ساتویں نمبر پر ہے۔ اس کا عالمی ذخائر 5.2 فی صد،



ہو۔ سعودی تیل کے ذخائر ویتیز ویلا کے بعد دنیا میں دوسرے نمبر پر ہیں جو 303.6 بلین بیرل کا مالک اور کل ذخائر کا 19.6 فیصد محفوظ رکھتا ہے۔ سعودی عرب کے تیل کے ذخائر مشرق وسطیٰ کے ممالک کے ذخائر کے 31.1 فیصد کے برابر ہیں جو 860 ارب بیرل اور اویک ممالک کے ذخائر کا 21.6 فیصد ہے۔ دنیا میں تیل کے ذخائر 2020 کے دوران 0.2 فیصد (2.63 بلین بیرل) بڑھ گئے تھے۔ متحدہ عرب امارات کے ذخائر میں دو ارب بیرل کا اضافہ ہوا تھا۔ تیل کے محفوظ شدہ ذخائر کے لحاظ سے دنیا کے سرفہرست دس ممالک میں، ایران ویتیز ویلا

بند مقامات پر ماسک پہننا لازمی: سعودی

ریاض (ایجنسیاں) سعودی عرب کی وزارت داخلہ کے سیکریٹری ترجمان کرنل طلال الظہوم نے زور دیا ہے کہ بند مقامات اور ٹرانسپورٹ سروس میں سواری کے دوران ماسک پہننا لازمی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ صرف کھلے مقامات پر ماسک کی چھوٹ دی گئی ہے۔ انہوں نے کرنا وبا کے حوالے سے تازہ ترین پیش رفت کے حوالے سے ایک پریس کانفرنس کے دوران وضاحت کی کہ ملک میں صحت کی صورت حال پر مسلسل نظر رکھی جا رہی ہے۔ اس حوالے سے کوئی بھی اقدام ویا اثرات اور اس حوالے سے ہونے والی پیش رفت کو مد نظر رکھ کر کیے جائیں گے۔ خیال رہے کہ سعودی وزارت صحت نے سعودی عرب میں گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران کرنا وائرس کے 41 ملکیسز اور تین اموات کی تصدیق کی ہے۔ وزارت صحت کے بیان میں مزید کہا گیا ہے کہ گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران کرنا کے 47 مریضیں صحت یاب ہوئے۔ اب تک صحت یاب ہونے والوں کی کل تعداد 947،536 ہو گئی ہے، جبکہ واپسی مرض کے آغاز کے بعد سے کل متاثرین کی تعداد 931،547 اور اموات 763.8 ریکارڈ کی گئی ہیں۔

امریکی انڈیپنڈنٹس نے شمالی کوریا کے میزائل تجربے کی مذمت کی

واشنگٹن (یو این آئی) یو ایس انڈیپنڈنٹس کانٹریکٹرز نے شمالی کوریا کے میزائل تجربے کے حوالے سے جنوبی کوریا اور جاپان کے ساتھ بات چیت شروع کر دی ہے اور توقع ہے کہ شمالی کوریا مستقبل میں انہیں نہیں کرے گا۔ تاہم، کانٹریکٹرز نے بھی کہا کہ امریکہ اور اس کے اتحادیوں کوئی اہل اس تجربے کوئی خطرہ نہیں ہے۔ انڈیپنڈنٹس کانٹریکٹرز نے ایک بیان میں کہا کہ 'ہم شمالی کوریا کی جانب سے آج صبح جاپان کے سمندر میں دانے لگے ہیلٹک میزائلوں سے واقف ہیں۔ ہم اس پر چھوڑ دیا اور جاپان کے ساتھ ہی دیگر علاقائی اتحادیوں اور شرکاء داروں کے ساتھ بات چیت کر رہے ہیں۔'

امریکہ قطر کا افغانستان کی صورت حال پر تبادلہ خیال

واشنگٹن (یو این آئی) امریکی وزیر خارجہ انٹونی بلینکن نے قطر کے وزیر خارجہ محمد عبدالرحمن الٹانی کے ساتھ افغانستان کی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے افغانستان کی دارالحکومت کابل سے لوگوں کو بذریعہ طیارہ نکالنے میں مدد کرنے کے لئے قطر کا شکریہ ادا کیا۔ امریکی محکمہ خارجہ کے ترجمان نیڈ پرائس نے یہ معلومات دی۔ مسز پرائس نے اتوار کو جاری کردہ ایک بیان میں کہا، 'وزیر خارجہ انٹونی بلینکن نے قطر کے نائب وزیر اعلیٰ اور وزیر خارجہ محمد عبدالرحمن الٹانی کے ساتھ افغانستان کی صورت حال پر تبادلہ خیال کیا۔ مسز بلینکن نے علاقائی سلامتی کے امور پر مضبوط شرکاء داری اور افغانستان سے امریکی شہریوں کے محفوظ اخراج میں مدد کیلئے قطر کا شکریہ ادا کیا۔'

